

湖南省新闻简讯

湖南长沙四名法轮功学员被相继非法开庭

2020年10月27日、28日，长沙公安局动用大量警力，统一行动，非法抓捕二十多名法轮功学员。2021年12月6日，喻辉、文静、粟东辉，12月7日，龚湘辉，相继在浏阳法院被非法开庭审理，具体情况请知情人补充。

湖南柿竹园法轮功学员唐雪英被构陷案于2022年1月4日被送检察院

据说是湖南省政法委、公安厅，郴州北湖国保大队、郴州苏仙国保大队、白露分局等部门组成的“专案组”，迫害柿竹园法轮功学员唐雪英。目前，“专案组”已撤。

侯进东是白露分局的副所长。他们只是借住在白露塘派出所办案。白露分局的副所长侯进东说：2022年1月4日，将唐雪英的所谓案子送检察院。

湖南长沙法轮功学员张灵革被非法判刑四年

2020年10月27日，张灵革再次被非法判刑四年，罚款一万元。由于张灵革母亲近80岁，还有一个残废弟弟，生活非常困难，才没有被逼迫交一万元的罚款。

湖南省法轮功学员刘新花被绑架、非法抄家

湖南省法轮功学员刘新花，暂住儿子家，今年6月，被长沙市望城区月亮岛派出所、社区骚扰。6月4日下午3点~4点约十人左右，入户非法抄家。刘新花被非法拘留5日。当天，连同其儿子也被非法铐走，带去派出所，儿子当天被放回（正赶上当天儿媳在妇产科刚刚生产）。◇

湖南长沙曹志方、杨芳夫妇被冤判三年四个月

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）十二月二十四日一早，浏阳法院内外，多名荷枪实弹的武警驻守。长沙法轮功学员曹志方、杨芳夫妻被多辆警车劫持到法院。

可以容纳近百人的审判庭，仅有的三名旁听家属被强制要求坐到了距离曹志方、杨芳往后十排的位置，而且被几十名便衣团团围住。

从早上9点开庭开始，直至晚上11点，整整14个小时，三名辩护律师，从法律各个角度指出了公安、检察院的种种违法执法的行径，为曹志方、杨芳做了强有力的无罪辩护。

曹志方、杨芳全程坚持：自己修炼真善忍，做好人，对社会对他人的没有造成任何伤害，大法师父教我们做好人没有错！

尽管三位正义律师于法于理的正义辩护，摆事实摆法律，用法律证明曹志方、杨芳是无罪的，从关押他们第一天就是冤枉的！主审法官还是冤判曹志方、杨芳各三年零四个月。

律师质问检察院人员，为什么之前起诉书都是情节较轻，突然在开庭前几天，变更起诉决定书，改为情节较重。检察人员支支吾吾地指着法院说，是法院要求改的。

律师马上问法官为什么要这样，法官避而不答。

在开庭前一天的庭前会议中，法院明确要律师劝两位修炼者，只要认罪认罚，就只判三年以下，不认罪认罚就判三年以上。

二零二零年十月二十七日晚，曹志方、杨芳、喻辉、文静等七位法轮功学员，在法轮功学员李志刚家学法轮功书籍，一本教人向善的书，《转法轮》。十点半，学完法，七人准备各自回家，一开门，二十多个身份不明的人蜂拥入室，

来势汹汹，除一人着警服外，其余的都着便衣，没有出示任何证件，将七人戴上手铐，带到各自家里非法抄家。

当天与次日，长沙市法轮功学员二十几人遭长沙市国安、公安、各派出所警察假借浏阳公安局的名义绑架，其中十五位法轮功学员分别被非法关押在长沙市第二看守所（男）和第四看守所（女）。

这十五位法轮功学员中，有博士生、高干、教师等，都是有文化、有素质的按真、善、忍做好人的修炼者。家人无法接见他们，连过年时，都不能看上一眼。这十五位法轮功学员被以莫须有的罪名非法逮捕，并构陷到法院。

这些被非法关押的法轮功学员的家人们在这近一年的时间里，不仅饱受亲人分离的痛苦，还被管辖区域内的警察不时上门进行一系列的恐吓骚扰等，而年迈的家人中大多日渐消瘦，寝食难安，还有一位老人因思念自己被非法关押的女儿而含冤离世。◇



2018年5月11日约两千名法轮功学员在纽约举行盛大游行。

传法轮功真相 湖南怀化聂铁梅被非法判刑三年

【明慧网】（明慧网通讯员湖南报道）二零二零年九月十四日，怀化市鹤城区法轮功学员聂铁梅遭团结派出所警察绑架，后连续多次被“监视居住”。期间，怀化市公安局鹤城区分局、芷江检察院和法院，先后对她非法起诉和庭审。二零二一年十一月十六日，聂铁梅被芷江法院枉法判决三年。

聂铁梅，女，五十岁，怀化市电业局退休职工。她修炼法轮大法，按照真善忍做人，身心受益。

传真相 被绑架和“监视居住”

二零二零年九月十四日下午五点钟左右，为了百姓明白法轮大法好，聂铁梅、何秀云、周满高三位法轮功学员在怀化市府星路告诉民众大法真相时，遭蹲坑的人诬告。

何秀云、聂铁梅、周满高被怀化市公安局鹤城区分局国保大队长鲁涛、副大队长张华，带着团结派出所一帮警察，绑架到团结派出所。何秀云和聂铁梅被非法抄家。在聂铁梅家，警察没出示任何证件，就非法搜查，抄走一台笔记本电脑、两台打印机，没留下任何扣押清单。

二零二零年十二月一日，鹤城区国保大队副大队长张华等到聂铁梅家，告知他们到聂铁梅的丈夫单位去盖了章，给聂铁梅办了“监视居住”手续。聂铁梅被非法监视居住半年，时间从二零二零年十二月一日至二零二一年五月三十一日。

然而，二零二一年五月三十一日，鹤城分局构陷聂铁梅，并将她非法起诉到怀化市鹤城区检察院。



聂铁梅又被鹤城区检察院非法监视居住，时间从二零二一年六月一日到二零二一年十一月三十日。

鹤城区检察院人员李曼群要聂铁梅签字，聂铁梅拒签，她说：“我没有违法，我签什么字啊？！”李曼群：“有的法轮功人员不签字，还不是被判了刑。”

遭公检法联合构陷

二零二一年六月十六日，怀化市鹤城区检察院向怀化市芷江检察院非法起诉，芷江检察院受理后，六月十八日，聂铁梅又被芷江检察院“监视居住”。

二零二一年七月十六日，怀化市芷江检察院以湘芷检一部刑诉[2021]Z105号起诉书向怀化市芷江法院对聂铁梅提起刑事诉讼。

江法院受理后，由江兴亮担任审判长、陪审员张军、朱小梅组成合议庭。二零二一年七月二十二日，审判员江兴亮、代理书记员曾媛向聂铁梅发出传票，传唤聂铁梅，于二零二一年八月四日九时零分必须准时到达芷江法院第二刑事审判庭，开庭审理。

二零二一年八月四日上午，聂铁梅被芷江法院非法开庭，院方以疫情为由，阻止她亲友旁听，只允许聂铁梅和她的维权律师进入法庭，想去旁听的亲友只好在芷江县

法院外静候消息。

法庭上，律师做无罪辩护，聂铁梅也进行了自辩。大约两小时左右，非法庭审结束，但未判决。

二零二一年十月十四日，怀化鹤城区团结派出所几个警察非法闯入聂铁梅家，绑架聂铁梅，并把她非法关押于怀化看守所。第二天，怀化市鹤城区团结派出所警察又非法抄了聂铁梅的家，抢走一台手提电脑，一台打印机和几本明慧期刊。非法宣判

一个月后，大约二一年十一月十六日，芷江法院在怀化看守所对聂铁梅进行第二次非法庭审，此前芷江法院告诉聂铁梅的维权律师只是宣判，不必来怀参加。据悉，聂铁梅当天被芷江法院非法判刑三年，其它详情未知。

聂铁梅被迫害，从绑架到非法监视居住，从非法起诉再到非法判刑，公检法人员的迫害行为环环相扣、不断加剧，毫无悔改。

中共江泽民集团迫害法轮功，颠倒是非善恶，各级司法机关明目张胆地对法轮功学员不讲法律，警察抓捕、入室抢劫、勒索钱财；甚至检察院、法院捏造罪证、罪名构陷，给广大法轮功学员和家庭造成了重大伤害，而且也给国家和人民造成了巨大的灾难。

法轮功也叫法轮大法，是上乘的佛家修炼大法，于一九九二年由李洪志师父传出，他以宇宙最高特性真、善、忍为原则指导人修炼，辅以简单优美的五套功法，可以使修炼人在极短的时间内达到身心净化，道德回升。

修炼法轮大法福益家庭、社会，不仅是合法的，而且应该受到表彰。法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。在未来法制昌明之时，所有参与迫害法轮功学员的人都面临未来正义法庭审判和终身追责。◇

自焚骗局



图：CCIV 的天安门自焚画面：王进东两腿间盛汽油的绿色塑料雪碧瓶，在烈焰下竟完好无损；警察拎着灭火毯在王进东身后等待，直到他对着镜头喊完口号，才把灭火毯盖上。到底是灭火还是拍戏？2001年8月14日，自焚骗局在联合国会议上被曝光，国际教育发展组织强烈谴责中共的国家恐怖主义行为。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。其目的是诬陷法轮功。